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Ata da 37ª Reunião Ordinária de Colegiado do PROFNIT Polo Focal UFSJ-MG.2

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 15 horas, por meio3

de videoconferência, estavam presentes os membros do colegiado do Ponto Focal da4

Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira5

(CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Erivelto Luis de Souza (CAP) (Vice-6

Coordenador do Ponto Focal), Prof. Fabrício Molica de Mendonça (CTAN) (Membro7

do Colegiado), Prof. Anderson Oliveira Latini (CSL) (Membro do Colegiado). O8

coordenador expôs a pauta da reunião, que foi aprovada por unanimidade, conforme9

se segue: Item 1 – Escolha do egresso de destaque para indicação à PROPE:10

após discussão dos membros, o colegiado determinou que os critérios que devem ser11

considerados na indicação são o prazo de defesa, publicação em revista de impacto e12

produto técnico tecnológico relevante. Item 2 – Demora na avaliação dos projetos13

pela CAN: o coordenador Paulo relatou que o projeto do discente Carlos Reinaldo já14

está aguardando a avaliação da CAA por um período de aproximadamente sete15

meses e considera que isso prejudica a avaliação programa. Após algumas16

considerações dos membros, o colegiado decidiu que deve ser enviada uma carta em17

nome do colegiado solicitando que a CAN tome providências para que as avaliações18

possam ocorrer de maneira mais célere ou que se busquem alternativas para19

aprovação dos projetos. Item 3 – Troca de orientação do discente Carlos Reinaldo20

Campos Correia: o coordenador relatou que como a professora Daniela está afastada21

em função do pós-doutorado, o professor Fabrício Molica de Mendonça assumirá a22

orientação do discente Carlos Reinaldo, colocando a professora Daniela como23

coorientadora, e passará a orientação do discente Agostinho João de Souza para o24

professor Paulo Henrique de Lima Siqueira em função de afinidades quanto ao tema25

de pesquisa. Item 4 – Solicitação de aproveitamento de disciplina do discente26

Flávio Henrique da Silveira: após apresentação da solicitação pela coordenador, o27

colegiado deliberou pelo indeferimento, já que a ementa da disciplina não era28

equivalente à nenhuma das optativas. Item 5 – Reajuste do calendário das aulas: o29

coordenador relatou que os professores Dane Tadeu Cestarolli e Eduardo Bento30

Pereira estão afastados por licença médica e que, portanto, foi necessário antecipar as31

aulas da disciplina de Prospecção Tecnológica e reagendar as aulas de metodologia32

para o final de mês de maio. Item 6 – Avaliação dos professores para o próximo33

quadriênio: com base nos critérios de credenciamento e descredenciamento de34



docentes da CAN, o coordenador sugeriu que ao final de cada ano o colegiado faça35

uma avaliação da atuação de cada docente no Profnit que vai orientar a CAI sobre as36

recomendações que deverão ser enviadas para a CAN. Após discussões, o colegiado37

aprovou por unanimidade. Item 7 – Participação na Oficina de Boas Práticas: o38

coordenador agradeceu a participação do vice-coordenador professor Erivelto e disse39

que a apresentação foi muito boa. Afirmou ainda, que vai apresentar na próxima40

quarta e pediu para que os demais possam contribuir quando possível. Item 8 –41

Avaliação das Propostas das Oficinas Profissionais: Após relato dos professores42

responsáveis pela disciplina de Oficina Profissional, o colegiado deliberou pela43

aprovação das propostas dos seguintes discentes: Agostinho João de Souza, Cláudio44

Sérgio Teixeira de Souza, Isabela Teixeira de Assis Coelho, Jair da Cruz Ferreira Filho,45

João de Paula Ferreira, Joyce Cesca, Kizzi Stigert Orlando, Natália Costa Feres,46

Nathália Beraldo Ribeiro Drumond Diniz, Paulo Marcio Lara, Rodrigo Cesar Picon de47

Carvalho, Stael Monteiro Souza, Vera Lucia da Paixão Cordeiro e Wilson Magdo Sena48

Honorato. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, a reunião foi encerrada às 16:3849

horas. Para constar, eu, Paulo Henrique de Lima Siqueira, lavrei e digitei a ata que50

será assinada pelos presentes na reunião. São João del-Rei, 12 dias do mês de maio51

de dois mil e vinte e três.52
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Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira (Coordenador) _________________________54

Prof. Prof. Erivelto Luis de Souza (Vice-coordenador) _________________________55
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